Exercice en s’aidant de la carte des fuseaux horaires :

S’il est 8h0O0 a Paris, il est ...h00 a Sydney et ...h00 a New-York
S’il est 21h00 a Pékin, il est ...h00 a Paris

S’il est 10h00 a New-York, il est ...h00 a Madagascar

S’il est 23h00 a Sydney, il est ...h00 a New-York

La correction est en bas de la page.

CORRECTION

S’il est 8h0O0 a Paris, il est 16h00 a Sydney et 02h00 a New-York
S’il est 21h00 a Pékin, il est 15h00 a Paris

S’il est 10h00 a New-York, il est 17h00 a Madagascar

S’il est 23h00 a Sydney, il est 9h00 a New-York



